

1997 ГОД  
23 СЕНТЯБРЯ  
ВТОРНИК  
116 (8186)

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

## Новости

### ВХОД ВРОДЕ НАЙДЕН

МНОГО было разговоров о сокращенных уборщиках, обслуживающих подъезды многоэтажных жилых домов. И, наконец, вопрос этот вроде бы решается. Почти во всех подъездах прошли собрания жильцов, на которых все согласились на том, что те же уборщики будут следить за порядком в домах, но оплату производить станут сами жильцы.

Например, в доме № 8 по ул. Гейнулина решено платить от каждой квартиры по 10 тысяч рублей в месяц. Есть и оговорка — если у квартро-съемщика нет наличных денег, в заем могут пойти продукты питания на эту сумму.

Так что выхода, вроде, найден. «Вроде» потому, что трудовой стаж уборщиков мусора в данном случае юридически не защищен — они его потеряли при объявлении заранее сокращения.

### ЮБИЛЕЙ В ЦГСЭН

НА НЕДАВНЕЙ планерке у заместителя главы района Я. Г. Кучеркура зам. главного врача районного санэпиднадзора сообщила, что на вторую пологодию октября у них выпадают цели — 75-летие санэпиднадзора России и 50-летие этой службы в крае. Ведущий планерку несколько уточнил информацию поправкой — не две, а три даты: исполняется еще и два года с того дня, когда была закуплена и доставлена к нам пищевая лаборатория, так необходимая району, которая до сих пор не работает.

Руководству ЦГСЭН были назначены последние сроки — две недели, в которые должен начаться монтаж лаборатории. И это было сказано уже на полном серьезе.

### «СОГРУ МИМО НЕ ПРОЕДЕМ»

ТАК ЗАЯВИЛ директор муниципального транспортного предприятия «Сатурн» Л. И. Подуйко на вопрос о перевозке людей в Кежему. Паново и обратно из «расформированной» Согры. Люди, желающие съездить, например, в Кежему, смогут это сделать на рейсовом автобусе «Сатурн», следящим по маршруту Кежема — Паново. Автобус будет обязательно заходить за пассажирами в названный населенный пункт.

Отдел информации.

### ◆ ПОДСОЧКА-97

Нелегкие времена переживает лесхимическая промышленность. «Лопаются», как мыльные пузыри, химикаты, не в силах более пытать налоговую лягушку, продавать за бесценок «жигарное золото» живицу. Вот и в нашем районе их побудило — не стало Бийского ХХЛ. Удивительно: как еще остальные четыре предприятия такого же профиля продолжают функционировать? Судя по сложившейся обстановке, шансов оставаться на плаву у них почти нет.

БОРОВСКОЙ ХХЛ, покинувшей в этом четверке. Но и то, помнится, в лучшие времена он добывал в год до 360 тонн терпентинного сырья. До распада СССР, в бывшем директора В. В. Дутова (1981—1990 годы) объемы были не такими большими, но зато не плохо велось строительство жилья. Помимо, многие работники предприятия тогда спрашивали новоселья в новых домах, выросших на короткий срок на самой «высокой» улице поселка.

Теперь в Тагаре ничего не строится, а добыча сырья упала до опасной критической отметки. А что дальше? Ответить на эти и другие вопросы я попросил директора ХХЛ В. Ф. ЮШКОВА.

Владимир Федорович в химлесхозе более двух десятков лет. Прошел путь от вздымщика, мастера участка до директора предприятия, поэтому знает как свои пять пальцев, а не понапацьше, не только производство, но и внутренний мир лесхимика. Не забыл он и того, как нужно хранить, как затаривать живицу, чтобы качество ее сохранилось, и как нужно привлечь людям в тайгу в первую очередь, а без чего они могут обойтись.

В этот день В. Ф. Юшков с утра занимался погрузкой, на прицеп к трактору, продуктов,

чтобы потом успеть доставить их на дальние таёжные участки (приближался праздник — День работников леса).

— Хвалиться особо нечем, — говорит Владимир Федорович. — Разве только тем, что в таких неизмеримо тяжелых условиях удалось сохранить коллектив. От прежнего химлесхоза не осталось ничего. Сейчас вот появился в тайге, подведомством работы за сезон и определимся: будем жить дальше или нет. Закрыть предприятие проще простого,

в котором сегодня чуть более двух десятков человек, это немало.

В такие нынче трудятся только 15 вздымщиков. Они и карроподвижники наносят, и живицу собирают. Многим не хватает стажа, чтобы пойти на заслуженный отдых, а потому стараются дотянуть до этой «засветной» цели на родном предприятии, не увольняясь и не переводясь в другие.

Остались самые стойкие, как говорится, самые закаленные,

чек в обычном магазине или на рынке, потому как проходят через руки двух-трех посредников. Второй вариант на практике бывает крайне редок. Всё это не устраивает тагаринских лесхимиков. Поэтому и не подписывают они нынче договоров на поставку своей продукции ни с барнаульским, ни с решетинским, канифольным заводами.

Беда подбирается к лесхимикам и с другого конца: вырабатывают свой ресурс оставшаяся еще к тех времен техника. Подразделяются на расхитренных дорогах последние тракторы, и все, можно сказать, конец придет предприятию. Ведь в ряжках, за десятки километров, многое продукцию не привезешь, и бочки с живицей на плечах не вытищишь, каким бы сильным не был. А сейчас вообще о физической форме вздымщиков говорить не стоит — пытаются они очень скромно, и чтобы на что-то поиски соль и муку, вынуждены в свободное от работы время собирать и проравливать ягоды.

Если химлесхоз «полнет», его директор, без всякого сомнения, найдет себе работу без труда. И давно бы, при необходимости, мог это сделать. Но не из тех Владимир Федорович Юшков, кто первым покидает тонущий корабль. Он не бросит свой коллектив, тем более в такое трудное время. Будет стоять до последнего...

Печально, но факт: к Дню работников леса ассоциация «Красноярскхимлес» ничем не порадовала тагаринцев, даже продуктами (они не все выбранные из прошлого года). А директор химлесхоза, за неимением большего, издал праздничный приказ. Премии, в отличие от прежних лет, в нем никому не «отписано», т. к. совершенно нет средств, но есть добрые слова в адрес коллектива и добрые пожелания. Как говорится, чем болеть...

В. ЗЫКОВ.

## На грани

а вот снова открыта — это во много раз сложнее. А спрос на живицу уже в ближайшее время значительно возрастает и потому мы не торопимся и не хотим спешить на всем крест. С другой стороны нас подталкивают «обратные» обстоятельства. Какие-то первые, это неизкупаемая себестоимость живицы. Она почти в два раза больше цены реализации. А ожидаются затраты еще выше, так как леса, отданые нам для работы, выходит из подсочки, срок лесобилетов кончается, а за новые отводы, деревья нужно пластины. Перебазироваться людей на новые места — это тоже затраты, и они тоже лягут на себестоимость продукции. Тем не менее, мы надеялись на лучшее на термин и продолжаем работать...

Да, ситуация на предприятии сегодня такая, что не позволяет спешить. Долги по картотеке приближаются к миллиарду рублей. Но вот что интересно: если раньше, в прошлые годы, коллектив задолженность не гасил, то в текущем году, по словам директора, внес 35 миллионов рублей налогов. Для химлесхоза, укусом и прочим, а деньги. Да и какой смысл отгрузить продукцию, если за превышенную цену не получим полный расчет? Хотя бы продуктами, о деньгах и речи нет — их лесхимики не видят уже два года. А живут только благодаря получаемым по бартеру продуктам. Причем не скажешь, что дешевыми. А схема такова. Если берут живицу по бартеру, то дают за тонну товаров на, примерно, 430000 рублей, а если за деньги, то платят 3,5 миллиона. В первом случае товары получаются дороже,

## С 15 СЕНТЯБРЯ ГАЗЕТА «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ» ОТКРЫЛА ПОДПИСКУ НА I ПОЛУГОДИЕ 1998 ГОДА!

Как всегда, для тех, кто поспешил и подпишет ся раньше других, предусмотрена льгота. С 15 сентября по 15 октября ВСЕ группы населения мы будем подписывать за наличку на 5 тысяч дешевле. На полугодие цена составит 35700 рублей, на три месяца — 18200, на месяц — 6500. По безналичному расчету стоимость прежняя — 45700 рублей.

Не откладывайте в долгий ящик то, что можно сделать уже сейчас и по более низкой цене.

С 16 октября цена на нашу газету будет изменина.

На все вопросы вам ответят по телефонам 4-28-98 и 4-41-31 в рабочее время.

## ★ АКТУАЛЬНО

**В** СЕНТЯБРЕ внимание краевой прессы было приковано к приехавшему в Красноярск Александру Лебедю. Поэтому почти не замеченный остался круглый стол, проводившийся Социально-экологическим Союзом, «Движением женщин за здоровье нации» и Ассоциацией организаторов здравоохранения Красноярского края под девизом «Здоровье — национальная безопасность».

Между тем участники круглого стола обсуждали один из самых животрепещущих вопросов: что происходит сегодня с медициной в нашем крае, и что можно сделать для спасения здравоохранения.

По мнению участников круглого стола, в северных районах края разрушение медицины, как системы, уже состоялось. Во многих населенных пунктах Туруханского, Енисейского и других районов нет даже фельдшеров. Люди по несколько лет кряду не имеют возможности обратиться к врачу, что резко увеличивает число хронических и запущенных заболеваний. Даже в городах Сверда становится почти невозможным оказать квалифицированную медицинскую помощь. В Игарке, например, число врачей сократилось до 20 процентов от необходимого.

В южных районах края положение несколько лучше, медицинским персоналом больницы укомплектованы. Но это не избавляет медиков от общих для всего края проблем: устаревает и приходит в негодность медицинская техника, не

хватает лекарств, многие, крайне необходимые препараты чрезвычайно дороги, в стационарах нечем кормить больных, во многих районах работники здравоохранения забыты, когда в последний раз получали зарплату, жители удаленных сел не имеют средств, чтобы добраться на

стремительно отсталих родителям рождают таких же детей. В то же время дебили и олигофrenы в интернатах для умственно отсталых детей содержатся впятеро лучше, чем нормальные дети в нормальных интернатах. В настоящее время признаки умственной отсталости наблюдаются при-

рании среди депутатов работников здравоохранения, кроме Валерия Шербо, нет. Не из кого даже было сформировать комиссию по здравоохранению. Более того, ни один из депутатов не нашел времени, чтобы прийти на круглый стол. Не потому ли и тормозится принятие законов

## Экологи и врачи за безопасность нации

лечения не то что до Красноярска, но даже до районного центра.

Тревогу у участников круглого стола вызывает отсутствие средств на профилактику, то есть на предупреждение болезней, хотя скономленные на этом тысячи рублей оборачиваются многими миллиардами, потраченными на лечение. В результате, в крае резко возросло число больных раком, туберкулезом, мы находимся на одном из первых мест в России по СПИДу и ряду других болезней.

В крае зарегистрировано почти две с половиной тысячи наркоманов, а количество алкоголиков не поддается никакому учету. Алкогольными психоделиками страдают не только взрослые, среди больных есть дети, не достигшие и четырнадцати лет.

Сенсационный факт сообщил главный врач краевого психоанализатора Виктор Соколов. В крае из каждых десяти много-детных семей в восемь — ум-

мерно у половины становятсяся на учет в воинских комиссариатах из-за прыщиков. Возникла опасность для генофонда нации.

Серьезные нарекания участников круглого стола вызывают поступление бюджетных ассигнований. Главный врач Краснотурьинского территориального медицинского объединения Татьяна Понсгалова сказала, что в ближайшем в отделениях, финансируемых фондом обязательного медицинского страхования, начнется лучше, чем в подразделениях, находящихся на бюджетном обеспечении. Заработную плату врачам этих отделений планируют регулировать, а средства на лечение больных Фонд выдал уже и на ноябрь, так сказать авансом.

Главный врач 11-й Красноярской городской поликлиники Станислав Новакович отметил, что причина невнимательности краевых властей по отношению к медицине кроется, на его взгляд, в том, что в Законодательном Соб-

«О защите населения от туберкулеза» и «Об охране здоровья населения Красноярского края». Поэтому на новых выборах, намеченные на 7 декабря нынешнего года, медикам края необходимо объединить усилия и привести в Законодательное собрание стольких своих представителей, сколько потребуется для лоббирования интересов здравоохранения в этом представительном органе.

Вполне вероятно, что объединившись, медики края смогут усилить свою позицию в новом краевом парламенте. Не случайно уже представленный в краизбиркоме список кандидатов в депутаты от Красноярского отделения Социально-экологического Союза на 15—20 процентов состоит из медицинских работников. Да и стоящие во главе списка Виктор Астафьеву, Владимиру Тельгину и Людмиле Лопатиной проблемы здравоохранения не чужды.

В. КУХАРЕНКО.

## ★ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

## «О реализации алкогольной продукции со специальной маркой»

ДОПОЛНЕНИЕ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ № 302 от 10.09.97 ГОДА

В соответствии с решением районной межведомственной комиссии по контролю за реализацией алкогольной продукции, учитывая отдаленность района от краевого центра и незначительные остатки алкогольной продукции, ПОСТАНОВЛЯЮ:

## ★ КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Регулярно дежурная часть Кежемского РОВД доставляет в редакцию оперативные сводки о преступлениях, происшествиях, заявлениях и сообщениях, которые поступают в нее за определенный период времени. Сегодня наша информация охватывает семь дней сентября [с 11 по 18]. Она мало чем отличается от предыдущих: снова кражи, снова драки, снова противоправные действия тех, кто мирно жить не хочет.

Итак, все по порядку:

12 сентября. Поступило заявление жителя Кодинска Ф. о том, что из его данного дома в «Октябрь» не установленные лица похитили личные вещи.

В этот же день было заявление от горожанки С., которую беспричинно избили муж, на нее телесные повреждения.

Не могла дальше терпеть и жительница Кодинска Ш. Она сообщила о том, что в ее адрес неоднократно поступали записи с угрозами и требованием передать деньги в сумме одного миллиона рублей вынуждена.

Поступило заявление и от гражданки П. Ее дочь Раиса пытались изнасиловать три неизвестных парня.

13 сентября. В дежурную часть позвонили из Тагара. Там неизвестные проникли через окно в детский сад и похитили, вместе с игрушками,

ря с крана КК 30/32, расположенного на территории этого общества, похищены силовой электрокабель (марка КРПТ) длиной 75 метров и стоимость в 3,5 млн. руб.

Заявительница З. из Кодин-

ска, которые доставлены в ЦРБ.

Неустановленные лица, путем подбора ключей проникли в квартиру З. в доме № 8 по ПЛК, похитили деньги и золотые изделия.

В период между 14 и 16 сентября взломали ворота гаража гр. С. в г. «Монолит» и похитили запчасти к автомобилю.

Неустановленное лицо про никло в контейнер на городском рынке и похитило у гр. Г. деньги в сумме 550 тыс. руб. Задержан подозреваемый Л.

Диспетчер ППЧ-90 сообщил, что произошло загорание квартиры 84 по ПЛК 14 в г. Кодинске.

На территории ИТК-21 УП-288 (д. Аксеново) в своей квартире обнаружена труп майора внутренней службы Л. с признаками насильственной смерти.

По всем заявлениям, сообщениям и другим обращениям в дежурную часть РОВД ведется проверка, по некоторым возбуждено уголовное дело и т. д. Ни один сигнал не оставлен без внимания работников милиции.

К печати подготовил  
Л. НОВИКОВ.

РИА

## на прилавке — отечественные продукты

Премьер-министр правительства России Виктор Черномырдин заявил, что государство будет поддерживать отечественных производителей продуктов питания, развивать российскую пищевую промышленность и вкладывать в нее средства. «На прилавке должны быть отечественные продукты», — подчеркнул он.

## программа действий думы

Проект примерной программы законотворческой работы Госдумы на период осенней сессии 1997 года, представленный вице-спикером палаты Александром Шохином, принял депутаты. Программу решено доработать с учетом замечаний, прозвучавших во время дискуссии. Большинство представителей думских фракций и депутатских групп высказалось за то, чтобы законопроекты, которые предстоит рассмотреть в осенней сессии, носили более содержательный и реалистичный характер.

## расходы на оборону

Расходы на оборону в 1998 году составят 3,4 проц. от валового внутреннего продукта России. Об этом заявил в Североморске министр обороны Российской Федерации генерал армии Игорь Сергеев. По его словам, для выполнения намеченных мероприятий по реформированию Вооруженных Сил необходимо, чтобы бюджетные средства выделялись Министерству обороны регулярно. «Также необходимо, чтобы были реальны заявлены сроки, отведенные на социальные гарантини увольняемых военнослужащих», — отметил Игорь Сергеев.

## экономическая амнистия

Сейчас в руководстве страны рассматривается вопрос о возможности «экономической амнистии» тем, кто имеет вклады за рубежом и скрывает эти. Об этом сообщил президент Борис Ельцин. Подчеркнув, что такие «академики» к уголовной ответственности привлекаться не будут, президент вместе с тем не исключил, что с них могут быть взяты 10—15 процентов. По словам главы государства, это может принести России «многие, многие десятки миллиардов долларов», будем серьезно думать над этим вопросом, резюмировал Борис Ельцин.





+ СЛУЖБА 01

## Скоро наступят холода

ПРИБЛИЖАЕТСЯ сезон дождей и холодов.

В этот период всем хочется погреться, кому у камина, кому у горячей русской печи. Вот здесь и заложены причины увеличения числа пожаров в осенне-зимний период. Идея: нерушение правил эксплуатации отопительной печи, и ненадлежащая печь или дымоход.

В осенне-зимний период 1996—1997 гг произошло пять пожаров, связанных с нарушением правил устройства и эксплуатации отопительных печей. Всего погиб один человек, общие ущерб от пожаров составил 17 млн. рублей.

Хочется напомнить читателям газеты элементарные правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления:

— перед началом отопительного сезона печи необходимо проверить и отремонтировать. Своеобразно должен выполняться текущий ремонт, т. е. заделывается трещины на поверхности печи, обновляются штуцерка и т. д.;

— печи и другие отопительные приборы должны иметь

установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих материалов, конструкций, а также предтопочный лист, без прогаров и повреждений, размером не менее 0,5x0,7 м;

— на чердахах все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены;

— установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям, не допускается.

При эксплуатации печного отопления ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

— оставлять без присмотра топящиеся печи, а также получать надзор над ними малолетним детям;

— распологать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

— применять для разжига печей бензин, керосин, дизтопливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

— перекаливать печи;

— после окончания топки печи, дымовую трубу закрывать только после погашения налета золы на поверхности углей.

Убедительно просим вас: соблюдайте эти требования, в них залог безопасности вашей жизни и сохранности вашего имущества.

**И. ИЛЬИНСКИЙ,**  
дознаватель ОГПС-15,  
лейтенант внутренней  
службы.

**НАСТОЯЩЕЕ** время идет много дискуссий о Дианетике. Я раньше, как и многие, не знала и слова-то такие, как «дианетика», «каскетология» и даже представить себе не могла, как это подействует на меня.

В то время, как я считала, у меня шла «черная полоса». Мне казалось, что все вокруг меня рушится, я не могла даже на себя в зеркало смотреть. Казалось, что вся моя жизнь состоит только из одних проблем, которые, увы, я не знала как решить. Ухудшилось мое здоровье, пошли операции за операций.

Я не знала как выйти из этого окута. К кому только не обращалась за помощью: и к врачам, и ко вским знахарам, магиям. Сначала вроде становилось легче, но потом опять возвращалась состоятельность подавленности, страха. Возникла не раз мысль: «А зачем я родилась? Чтобы так жить?»

И тогда я случайно вышла на Галину Александровну Кичинину. Чему я себя представляла? Одионг я и понятия не имела. Просила прийти к ней, думая, а чём черт ни шутит, другому поможет. Меня встретила женщина, от которой так и исходил свет, теплота. Я начала ей рассказывать о своих проблемах, она с улыбкой меня выслушала и сказала: «Приходите завтра, все будет хорошо». Я еще подумала: «Я ей о своей боли говорила, а она мне так уверенно — все

будет хорошо! Ну что ж — посмотрим».

Стала ходить на одионг, и вот тогда начались чудеса. Та Елена, которая была до этого, менялась и всем своим существом я ощущала это. Я все больше и больше делала открытые в себе, окружающих людей такое ощущение, что какие-то невидимые сквозь слои с меня и становятся все легче. Я открывала заново своих близких и знакомых.

Меня все это очень заинтересовало, и появился множество вопросов. Одни из них: почему так меняется внутренний мир человека после одионга? Я стала читать «Дианетику» Л. Рона Хаббарда и другую литературу, и мне хотелось больше. Тогда в г. Дианонгске, в только что открывшемся центре «Дианетики», я начала свое обучение, закончила курс «Целостность личности». Что мне дал этот курс? Было такое ощущение, что заново на свет родилась.

Жизнь для меня стала в радость, какие бы сюрпризы она ни преподнесла. Открылась безгранична любовь к детям, мужу, родным. Появилась рациональность в решении по-вседневных проблем. Мир окружающий стал более ярким и красочным. Я стала уверена в себе.

Это удивительно, но многие хронические заболевания исчезли, и это подтверждено медицинским обследованием. Пропали даже те заболевания, которых годами беспустили лечились. Я убедилась, что Дианетика работает она для нас с вами. Да, да для нас.

У кого нет проблем на работе, или в семье с детьми, мужем или женой? Да, покажуй, у всех они есть. Так знай, причиной этих проблем, в вас самих, а не в ком-либо. Найдитесь смелее, посмотрите на себя и спросите себя: «А все ли меня устраивает в моей жизни? Почему у меня проблемы?» Только вы сами сможете помочь себе, только вы можете изменить вашу жизнь, какой бы плохой она вам не казалась.

Я приняла решение дальше обучаться в центре «Дианетики», чтобы достичь для себя большего. Мое желание — стать одионгом, чтобы помогать людям обратить себя.

**Е. ПОСМИННАЯ,**  
святолог.

**,СП“**

**И. о. главного редактора**  
**Н. В. ЗОНОВА.**

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

**Л. В. ВАСИЛЬЕВ —**  
зав. отделом информации

**В. Г. ЗЫКОВ —**  
зав. производственно-экономическим отделом

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31  
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретарь, корректор 4-46-48  
производство - экономический отдел 4-46-33

полиграфический участок, отдел доставки 4-28-98

**ЧУДОДЕЯНИЯ:** ТРУДОВАЯ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИЯ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Красноярского края

Метраплак — Н. В. СПИРИНА, Линотиписты — А. В. КРИГЕР, Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

ОБЪЕМ — 1 печатный лист

Индекс — 52335.  
Печать высокая.  
Тираж 4840.

Заказ № 116.

## Реклама и объявления

### Поздравляем

Поздравляем нашу дорогую, любимую дочь Валентину Александровну СТУПИНУ с Днем рождения!

Дни Богут, как ветер, без опядки, Светит солнце и метут снега, Только знаешь, на любом

дне, в любое время, в любое

десятки, Ты для нас все так жедорога! Всем нужна, никем

незаменима, Любим, очень крепко тебя! Пусть печали пренесутся

мимо, Будь здорова, береги себя! Мама, папа, братя.



Поздравляем дорогого, любимого мужа, отца Василия Иосифовича НАБОЛЬ с 45-летием!

День твоего рождения

пришел, И это не простая дата. Пусть в этот день все будет хорошо

и весело с рассвета, А знаешь, что подарим мы?

до заката, Лесное озеро и целый луг

ромашек, И самую счастливую зарю, И цветок, что ходит настасняху,

и лунный свет, что падает в пруду, Березы шелест, песню тихой ночи.

Еще подарим яркую звезду — Ты выбери, которую захочешь.

А убрать подарки не спеши, Ты положи их где-то под

рукоко. Они отрадой будут для души, И в горькие минуты успокоят.

Жена, дети.

**ПРОДАМ** двухкомнатную квартиру, дачу в поселке «Луч» (хоз. постройки, дом, теплицы, баня).

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 12, кв. 134 после 17:00; тел. 4-20-59 [рабочий]; 4-49-69 [домашний].

\* \* \*

ПРОДАЕТСЯ: ЗИЛ-130 фургон [куб] в отличном состоянии и МЕНЯЮТСЯ на квартиру, легковой автомобиль, взаменок безнадзорный расчет.

Рассмотрим варианты. Обращаться по телефонам 4-38-96 [рабочий]; 4-38-74 [домашний].

\* \* \*

ПРОДАЮТСЯ: четырехкомнатная квартира, автомобиль ИЖ-2715 (фургон, 1994 г. выпуска), велосипед «Ураль», ходильник «Морозок», торговь весы.

Обращаться по телефону 4-47-12.

\* \* \*

ПРОДАМА ЗИЛ-431510 термо-фургон с отоплением, или ОБМЕНЮТСЯ на квартиру или легковой автомобиль.

Рассмотрим варианты.

Обращаться по телефону 4-48-79 в любое время.

\* \* \*

ПРОДАЮТСЯ: автомобиль ВАЗ-2107 1995 года выпуска, однокомнатная квартира на первом этаже (12 кв. м).

Тел. 4-20-29.

\* \* \*

ПРОДАЕТСЯ: автомобиль УАЗ-31512 с прицепом. Звонить по тел. 4-27-37.

\* \* \*

ПРОДАМА ЗИЛ-2006 (новый микровтобуз, семиместный). Форма оплаты любая.

Обращаться по телефону 4-48-83.

\* \* \*

ПРОДАЕТСЯ: автомобиль ВАЗ-210413 (1991 года выпуска, с пятиступенчатой КПП). Обращаться по тел. 4-49-19 в 17 до 20 часов.

\* \* \*

В магазине «Ирина» ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ извест-пуль-шонка в мешках по 50 кг, цена за мешок 75000 рублей.

Справки по телефонам 4-23-02, 4-55-07.

**ПРОДАЕТСЯ** трехэтажный железобетонный гараж.

Обращаться по адресу: ул. БГС, д. 8, кв. 35.

\* \* \*

Вниманию руководителей всех форм собственности,глав администраций!

Кемзинский УЗСН 26 сентябрь 1997 года РДК «Расвет» в 10 часов утра проводят СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ по подготовке к вступлению в силу Федерального закона о пересчете пенсий по индивидуальному коэффициенту.

Явка работников отделов кадров, зам. глав администраций, бухгалтеров расчетных групп строго обязательна.

\* \* \*

К сведению предпринимателей, плательщиков страховых взносов в Государственный фонд занятости населения, приятие квартальных и годовых отчетов с 1.10.97 г. будет осуществляться центром занятости по адресу: г. Кодинск, ПЛК, д. 7, кв. 12.

Отчет должен быть представлен в двух экземплярах с указанием численности работающих.

\* \* \*

Отдел городского управления района администрации УДОВЕЛИЛЯЕТ:

1. Все земельные работы в черте города, осуществляющиеся только по разрешению администрации города.

2. Владельцы крупногабаритного скота, лошадей, свиней и др., содержащиеся в г. Кодинске и пос. Временном, необходимо зарегистрировать указанный скот в отделе городского управления до 15.XI. 1997 г.

3. Городская санитарная служба с 1 октября 1997 г. начинает отлов бродячих собак.

\* \* \*

МПУ при Кемзинской администрации ПРОИЗВОДИТ ЗАКУП КАРТОФЕЛЯ от населения по цене 2500 руб. за 1 кг.

Форма оплаты — товарообмен.

Справки по телефону 4-23-71.

\* \* \*

ПРОДАМА или ОБМЕНЮТСЯ на квартиру автомобиль «КиятоКорона» (год выпуска 1987, двухдверная, полуспортивная).

Обращаться по адресу: ул.

Гайоновна, д. 1, кв. 43, тел.

4-47-06.

\* \* \*

**ПОМОГИТЕ!**

16 сентября ушел и не вернулся домой наш сын Саша.

Многие его знают, он часто ездил на автобусах. Он инвалид, нарушенна речь и закрыт лицо руками. Большая просьба ко всем, особенно к водителям: пожалуйста, сообщите, может кто видел или довез его куда-либо.

Наш адрес: ул. ПЛК, д. 14/1, кв. 6.

\* \* \*

ЗАО «СП «БИВА» в обмен на пиломатериалы ПРИНИМАЕТ ОВОЩИ.

За справками обращаться по тел. 4-23-68.

\* \* \*

Торговое Управление ОАО БоЗС принимает от населения овощи (картофель, свекла, морковь) в обмен на тушенку.

Тел. 4-20-88, 4-23-54, общежитие № 4.

\* \* \*

ПРОДАЮТСЯ мотоциклы: «Восход-3М», «ИЖ-Юпитер-5». Возможен вариант оплаты по беспроцентному кредиту.

Обращаться по адресу: ул. Колесникова, д. 20, кв. 33.

\* \* \*

РЕМОНТ импортных и отечественных телевизоров на дому (кроме ламповых).

Звоните по телефону 4-74-34.

\* \* \*

Фирме «Авангард-Электроника» СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ НА ТОРГОВУ БУХГАЛЕТ.

Справки по телефону 4-23-71.

\* \* \*

ПРОДАМА или ОБМЕНЮТСЯ на квартиру автомобиль «КиятоКорона» (год выпуска 1987, двухдверная, полуспортивная).

Обращаться по адресу: ул.

Гайоновна, д. 1, кв. 43, тел.

4-47-06.

\* \* \*

Скорбим вместе с Ириной Андреевной Караваевой по ее внучке, девочке, ушедшей из жизни в результате беспечности ее мужа Виктора.

Сослуживцы.

\* \* \*

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

ОБЪЕМ — 1 печатный лист

Индекс — 52335.

Печать высокая.

Тираж 4840.

Заказ № 116.

\* \* \*

Справки по телефонам 4-23-02, 4-55-07.

\* \* \*

Справки по телефонам 4-23-02, 4-55-07.